美国"独立日"假期枪案频发

10人死亡数十人受伤

新华社电 7月4日是美国国庆"独 立日"。2日至4日,美国多地发生枪击 事件,导致至少10人死亡、38人受伤。

美国得克萨斯州沃思堡市警方4 日说,当地3日深夜发生枪击事件,导 致至少3人死亡、8人受伤。

按警方说法,事发地为一处举行 "独立日"庆祝活动的社区。据报告,几 名不明身份男子向人群肆意开枪,然后 逃离现场。警方赶到时,发现多人中 弹,其中一人为未成年人。警方尚未确 定嫌疑人及其作案动机。

"每个人都在享受欢乐,然后就听 到了枪声,大家四散奔逃。"目睹枪击的 迈克·瓦尔告诉美国有线电视新闻网记 者,他的朋友曾警告他,这样的庆祝活 动可能会失控。

同在3日晚,宾夕法尼亚州费城发 生一起群体性枪击事件,一名身穿防弹 衣、手持AR-15型突击步枪的枪手向 陌生人开枪,造成5人死亡,死者年龄 15岁到59岁。另有几人受伤,其中包 括一名2岁男孩和一名13岁男孩,两人 腿部被击中。

据路透社报道,一名40岁嫌疑人

被捕,作案动机尚不明确。

费城官员要求州和联邦议员"管 枪支暴力。民主党籍费城市长吉 姆·肯尼在4日的新闻发布会上说:"我 们恳求国会保护生命,对美国的枪支问 题有所作为。"

此外,马里兰州巴尔的摩市南部2 日凌晨发生一起枪击事件,造成至少2 人死亡、28人受伤,伤者中约半数是儿

据当地媒体报道,事发时,数百人 正聚集在布鲁克林家园区参加一场活 动。目击者说,他们在现场听到20到 30声枪响。警方正在寻找多名嫌疑人 并确定作案动机。

截至4日下午,今年"独立日"假期 全美发生多起导致至少4人死伤的群 体性枪击事件,除上述提及的枪击,密 歇根州兰辛市、北卡罗来纳州夏洛特 市、俄亥俄州阿克伦市分别有5人、4人 和4人在枪击事件中受伤。

《纽约日报》报道,由于群体性枪击 事件频发,一些美国民众对参加今年 "独立日"大型活动感到紧张。

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登4



日再次呼吁采取更严格的枪支管制措 施。"我们国家再次经受了一 - 连串悲惨 和毫无理性的枪击事件,"拜登在一份 声明中说,他呼吁共和党籍议员坐到谈 判桌前,讨论"有意义、常识性的改革"

由于党争等因素,美国枪患痼疾难 除。由于民主、共和两党围绕控枪议题 分歧严重,致使国会20多年来未能通

过任何重大的联邦控枪法律,而地方层 面控枪立法努力也因党争极化、利益集 团阳挠举北维艰。

美国人口约3.3亿人,民间枪支保有 量超过4亿支, 涉枪暴力已成为美国社 会生活"常态"。美国"枪支暴力档案"网 站数据显示,截至4日,美国今年以来已 发生至少346起群体性枪击事件。

韩国警方调查193起"幽灵婴儿"案

新华社电 韩国国家警察厅4日通 报,正在调查193起涉及未登记户籍的 "幽灵婴儿"案,已确定12人死亡。媒 体上月曝光"水原冰柜死婴案"后, 韩国 政府已在全国范围启动排查。

国家警察厅说,现阶段共接到 209 起涉及"幽灵婴儿"的报案,正对 其中193起展开调查。所谓"幽灵婴 儿"指的是在医院有出生记录、但未 登记户籍的婴儿。警方已确认12人 死亡,获知20人的下落,仍在查找 177人的去向。

死亡的12人中,警方认定其中7人 的死亡不涉及犯罪,并对其余5人的死 亡展开刑事调查。查明下落的20人 中,警方确认其中9人获得良好照顾,

因而决定结案。

首尔警方4日同样诵报"幽灵婴 儿"相关信息。在首尔地区,警方正在 侦办38起"幽灵婴儿"案,其中27起涉 嫌遗弃。

韩国媒体上月曝光"水原冰柜死 婴案",引发舆论震惊。警方在6月30 日的通报中说,该案嫌疑人、一名30 多岁水原市女子已被逮捕。她于2018 年11月和2019年11月分别生下一名 女婴和男婴,分娩次日将婴儿杀害,藏 尸家中冰柜内数年。按照嫌疑人的说 法,她因经济困难而杀害婴儿,向丈夫 谎称流产。

韩国国会6月30日通过法案,要求 医院向政府通报婴儿出生情况,以便及



时为婴儿登记户籍。这项法案旨在杜 绝父母故意不为婴儿登记户籍的现 象。据韩联社报道,"水原冰柜死婴案" 等未登记婴儿遭杀害、遗弃案件的发 生,加快了相关立法进程。

泽连斯基呼吁拜登 立即邀请乌加入北约

新华社电 乌克兰国家通讯社 4日报道,泽连斯基日前在接受美 国媒体专访时称,美国总统拜登是 乌克兰能否加入北约的"决定者", 并呼吁拜登现在就邀请乌克兰加入 北约。泽连斯基称虽然拜登支持 "乌克兰的未来在北约",但现在发 出邀请对于乌克兰士兵而言将是巨 大的鼓舞。

泽连斯基当天与北约秘书长斯 托尔滕贝格通电话,泽连斯基就北 约成员国决定延长斯托尔滕贝格北 约秘书长任期一年表示祝贺,并希 望进一步与其开展富有成果的合 作。泽连斯基表示,在乌克兰加入 北约问题上,现在是北约"做出强有 力决定和采取具体步骤"的时候了。

农银人寿咸宁中支 开展"7·8"保险公众宣传日活动

●记者 傅辉 通讯员 王天明 徐珊

7月3日上午,农银人寿咸宁中 支员工来到十六潭公园开展"7.8" 保险公众宣传日健步走及"唱响新征 程,绿色环保跑"等一系列活动。

十六潭公园环境优美,绿意盎 然,是市民休闲锻练的好去处。农 银人寿咸宁中支员工穿着统一的 服装来到公园,纷纷拿出自带的垃 圾袋开始捡拾丢弃的矿泉水瓶及 杂物,为绿色环保贡献一份自己的

中支员工们向在公园中乘凉的 市民发放宣传册,普及保险知识。积 极盲传防范非法集资、电信诈骗、反 保险欺诈等知识,受到了周围群众的 欢迎和好评。

虽然天气炎热,中支员工们挥汗 如雨,但大家精神饱满、欢声笑语不 停。通过这次活动既锻练了体能,凝 聚了团队团结精神,为绿色环保贡献 自己力量,又向大众展示了农银人积 极向上的精神风貌。



奋进新 征 程 保险力量,为奋斗的你加把劲

咸宁市保险行业协会 主办